

QUALITY POLICY

South Stream Transport B.V. (Company) is responsible for operating the Turkstream pipeline system.

The Company has established an electronic Management System that includes all functions within the organisation. The Management System provides a consistent and structured approach and shall be implemented by the entire Company in all locations.

The Management System complies with ISO 9001:2015 Quality management systems - Requirements.

Quality Objectives are established for the whole Company and defined in Quality Manual – Operations Phase SST-QAC-MAN-900916.

Management System documents and Quality Objectives shall be monitored to ensure their ongoing suitability and effectiveness to meet the changing needs of the Company.

Quality and the commitment to continual improvement of the Management System are fundamental to the Company ethos and are vital to ensuring full compliance with Gazprom, Company, and Stakeholder requirements for the safe operation of the pipeline system.

This Quality Policy shall be communicated to all Company personnel at all locations and be available to interested parties as appropriate.

Dr. Oleg Aksyutin Chief Executive Officer - South Stream Transport BV 1 January 2020

Title:	Quality Policy		
DocID:	SST-QAC-POL-100004	Revision:	08
External DocID:	-	Page:	1 of 1